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«Ο περί Κέντρων Αναψυχής (Άδειες Εκπομπής Ήχου) (Τροποποιητικός) Νόμος 
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Παρόντες: 

 Ελένη Μαύρου, πρόεδρος Ξένια Κωνσταντίνου 

 Γιώργος Τ. Γεωργίου Μη μέλη της επιτροπής: 

 Ευανθία Σάββα  Αντρέας Φακοντής 

 Γιώργος Κάρουλλας Ηλίας Μυριάνθους 

 Ανδρέας Κυπριανού  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών μελέτησε την πιο πάνω πρόταση νόμου, 

η οποία κατατέθηκε στη Βουλή από τους κ. Ηλία Μυριάνθους εκ μέρους του Κινήματος 

Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και Αντρέα Φακοντή εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας 

ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις, σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 15 

και 22 Φεβρουαρίου 2021.  Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υφυπουργείου 

Τουρισμού, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και της Ένωσης Δήμων Κύπρου. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης παρευρέθηκαν και τα μέλη της 

επιτροπής κ. Παύλος Μυλωνάς, Λίνος Παπαγιάννης και Μαρίνος Μουσιούττας. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί Κέντρων 

Αναψυχής (Άδειες Εκπομπής Ήχου) Νόμου, ώστε να διασαφηνιστούν ορισμένες 

ερμηνευτικές ασάφειες και να αρθούν ορισμένα προβλήματα που αναφύονται κατά την 

εφαρμογή αυτού.   

 Ειδικότερα, με τις πρόνοιες της πρότασης νόμου καθορίζεται ρητά ότι ο εν λόγω 

νόμος θα εφαρμόζεται αναφορικά και με τις αυτοτελείς αίθουσες δεξιώσεων, οι οποίες 

επίσης αποτελούν χώρους αναψυχής και ψυχαγωγίας με βάση την πολεοδομική 

νομοθεσία. 



 2 

 Σύμφωνα με τους εισηγητές της πρότασης νόμου, καθώς και την αιτιολογική 

έκθεση που τη συνοδεύει, δεδομένου ότι οι αυτοτελείς αίθουσες δεξιώσεων δεν 

καλύπτονται από τις διατάξεις της υπό τροποποίηση βασικής νομοθεσίας, οι ιδιοκτήτες 

τους δε δύναται να αιτηθούν την έκδοση άδειας εκπομπής ήχου δυνάμει των διατάξεών 

της. Ως εκ τούτου, οι αρμόδιες αρχές, ήτοι οι δήμοι και οι επαρχιακές διοικήσεις, δε 

δύναται να εξετάζουν και ακολούθως να εγκρίνουν ή να απορρίπτουν αίτηση για έκδοση 

άδειας εκπομπής ήχου, ούτε και να ασκούν τον δέοντα έλεγχο στα εν λόγω υποστατικά, 

βάσει των διατάξεων της εν λόγω νομοθεσίας. 

 Συναφώς, οι προτεινόμενες τροποποιήσεις κρίνονται αναγκαίες, για να 

παρασχεθεί η δυνατότητα υποβολής αίτησης για τη χορήγηση άδειας εκπομπής ήχου 

και για σκοπούς λειτουργίας των αυτοτελών αιθουσών δεξιώσεων.   

 Η εκπρόσωπος του Υπουργείου Εσωτερικών εξέφρασε τη σύμφωνη γνώμη του εν 

λόγω υπουργείου αναφορικά με την εισαγωγή της προτεινόμενης ρύθμισης, για να 

καλυφθεί το νομοθετικό κενό που διαπιστώθηκε κατά την εφαρμογή του νόμου που 

διέπει την εκπομπή ήχου από τα κέντρα αναψυχής στην περίπτωση των αυτοτελών 

αιθουσών δεξιώσεων.  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών, λαμβάνοντας υπόψη όλα όσα τέθηκαν 

ενώπιόν της, υιοθετεί τους σκοπούς και τις επιδιώξεις της πρότασης νόμου και 

ομόφωνα εισηγείται στη Βουλή την ψήφισή της σε νόμο. 
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